



## **Поздравление руководителя Главного следственного управления по городу Москве с Международным женским днем - 8 марта**

Уважаемые коллеги, дорогие наши женщины!

Наступает прекрасный весенний праздник – Международный женский день 8 марта.

Выражаю вам слова благодарности за нелегкий повседневный труд, за скрупулезную, самоотверженную и эффективную работу. Наряду с мужчинами вы добросовестно решаете важнейшие задачи, стоящие перед Следственным комитетом России. Отдельные слова благодарности - нашим дорогим женщинам – ветеранам, посвятившим долгие годы своей жизни служению Закону.

Примите искренние и сердечные поздравления. Пусть в эти праздничные дни все повседневные заботы уступят место весеннему настроению, теплым словам в ваш адрес, цветам и улыбкам. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия.

С праздником!

*07 Марта 2013*

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734795>